

Вырезка из газеты

МОЛОДОЯ ЛЕНИНЕЦ

г. Сталинград

1 2 ИЮН 1960
Газета №

Тесный круг вокруг артистов

7-го июня артисты Рижского театра русской драмы встретились с коллективом завода им. Петрова.

...Прогудел гудок на обед. Несмотря на жаркое солнце, на площадку около проходной устремились рабочие. Вскоре образовался тесный круг. После вступительного слова о театре, его истории и задачах начался концерт. Большой интерес вызвала сцена из спектакля «Факел» С. Алешина в исполнении заслуженных артистов ЛССР А. Аугшкапа, Г. Тимофеева, артистов А. Михайлова и А. Пельше.

Веселый смех сопровождал выступление артистки Л. Голубевой, прочитавшей детские стихи для взрослых.

А затем на площадку вышел артист Д. Бокалов и заведующий музыкальной частью театра Ш. Бреслав. Зазвучали песни латышских композиторов.

Главу из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин» прочитал заслуженный артист ЛССР Б. Тихов. В заключение артисты А. Пельше, В. Валевская, Л. Голубева и В. Боголюбов сыграли сцены из пьесы А. Н. Островско-

го «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

От коллектива завода секретарь партбюро тов. Кузнецов поблагодарил артистов за интересное выступление.

После концерта гости осмотрели цехи завода, беседовали с его специалистами.

А 9-го июня рижане встретились со строителями города. На строительство нового стадиона приехали народные артисты ЛССР Н. Барабанов, В. Глухов, заслуженные артисты ЛССР А. Аугшкап, В. Шаховской, артисты С. Васильев, Д. Бокалов.

Строители ждали своих гостей. Из двух автомашин была сделана сценическая площадка. На недостроенных трибунах стадиона расположились участники этой необычной встречи. И опять жаркое солнце. И опять тепло настоящей дружбы.

Рижане рассказали о своем театре, а затем дали большой и интересный концерт. Строители благодарили гостей, подарили им альбом «Сталинград» и приглашали приезжать еще.

Впереди еще новые встречи.

С. ЛАГИН.